

Кадеты краевого следственного управления приняли участие в акции «Георгиевская ленточка»



Кадеты профильных кадетских классов, образованных Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в школе № 38 города Хабаровска, выступившие в качестве волонтеров, совместно с юнармейцами и воспитанниками военно-патриотических объединений положили начало стартовавшей в 16 часов 24 апреля акции «Георгиевская ленточка».

В центре Хабаровска они не просто раздавали жителям города ленточки, но и рассказывали гражданам об истории ее возникновения, значении в военной летописи Отечества.

В этом году в Хабаровском крае планируется раздать около 100 тысяч ленточек. Акция продлится до 4 мая.

Общественная акция по раздаче символических ленточек, посвящённая празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, проходит с 2005 года.

Изображения



27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/folder/1082266/item/1220571>